

К. А. КЛЕЙН,

директор по маркетингу компании «Ксерокс Евразия»

ПРИВЕТСТВИЕ ОТ КОМПАНИИ «КСЕРОКС ЕВРАЗИЯ»

Уважаемые господа! Как человек и гражданин, я очень благодарен судьбе и организаторам Международных Лихачевских чтений за возможность услышать сегодняшние выступления. Как представитель корпорации, которая поддерживает это мероприятие, хочу поблагодарить за приглашение участвовать в нем.

Я хотел бы пояснить, почему, на мой взгляд, это событие является уникальным. Мы живем в эпоху глобализации, и западные тенденции все сильнее на нашем рынке, в нашем образовании, в нашей политике и т. д. И, как мне кажется, наилучшие результаты возникают тогда, когда то новое, что приходит, оптимальным образом пересекается, смешивается и сплавляется с культурной традицией и с тем опытом, который существует в стране. Именно на этих стыках рождаются чрезвычайно интересные мысли и новые направления научного подхода, научной мысли. Нам, как компании, которая работает во многих странах мира — и в каждой стране

по-своему, — очень близок такой подход, причем именно в России мы добились самых впечатляющих показателей в течение последних лет. И, возможно, самым важным фактором, который влияет на наши результаты, является то, что мы стараемся сочетать традиции западного менеджмента и наш опыт, наши знания, российскую культурную традицию.

Мне очень приятно, что мы являемся партнером Университета, который, как мне кажется, представляет собой один из самых ярких примеров такого же оптимального, нетривиального сочетания традиций российского и западного образования. Я хочу пожелать вам с пользой и удовольствием участвовать в остальных заседаниях этой уникальной конференции, хочу пожелать организаторам продолжать это благое начинание в течение многих лет и хочу пожелать нам с вами, как гражданам России, чтобы те решения, те замечательные мысли, которые были и будут здесь сформулированы, реализовались и вошли в нашу жизнь.